Wrzucitem do LT-Spice ten filtr pierwotny, w parametrach j. nizej.
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Wg. Noty katalogowej impedancja wyjsciowa NE5532 jest bardzo niska (pojedyncze omy), wejsciowa

(nastepnego stopnia) jest okoto 300k — bardzo wysoka. Zatozytem i tak 5k.
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Zaktadajac takie wartosci impedancji we-wy dostajemy dos¢ masakryczny wykres wartosci pikéw - wartosci

wida¢ na wstawce.



Jesli chcemy koniecznie uzy¢ dfawikdéw 22mH, wymusza to dos¢ niskg impedancje wejsciowgq i wyjsciowg

filtru. No i koniecznie nalezy dopasowaé. Popetnitem takie cos:
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Tu mamy wyjscie roznicowe NEG12,
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Zostajemy przy dtawikach 22mH. Wartosci kondensatoréw wyszty dos¢ nierzeczywiste, ale dato by sie dobra¢
(np.310n: 270+ 47n=317n, 420n: 330+ 100n = 430n, 71n: 47 + 22n = 69n). Uzytem tu innego uktadu, nie
NE5532, ale to nie ma mam nadzieje wiekszego znaczenia (nie mam tu modelu NE5532 po prostu ©).
Uproscitem sobie sprawe zasilania (na symetryczne) dla przyspieszenia projektowania.

-ac oct 300 10 1e5

Elementy C8,C9, R6,R8,C1,C2 tworzg pierwszy, tagodny filtr pasmowo przepustowy — od dotu obcinajg z
pasmem ~200Hz (dla -3dB), od géry mniej wiecej do 7-10kHz. Wzmocnienie op-ampa to okoto 50x czyli 33dB.
Razem bedzie ok 27dB.

Potem jest filtr LPF na cewkach. Zostatem przy 22mH — wymusito to impedancje okoto 270Q2. Lepsza bytaby
wieksza... To kwestia R10 i R9. Dodatkowo C10 i R9 to tagodny filtr gérnoprzepustowy, umilajacy zycie od
strony niskich tonéw. Drugi op-amp wnosi wzmochienie 100x, czyli 40dB, w C11 w gatezi op-ampa
dodatkowo obcina niskie tony. Razem wykres przenoszenia jest catkiem mity. W LPF uzytem juz wartosci
dobranych do rzeczywistych (jak widaé na obrazku).
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Co sie dzieje w interesujgcym nas przedziale:
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Dla mnie osobiscie to wystarczy. Pasmo filtru (przy spadkach okotfo -3dB) to 200 .. 2.4kHz. Jest tam pewne
zafalowanie okoto 0.8dB przy czestotliwosci 1.9kHz. Dobierajac odpowiednio kondensatory C8,C9,C10,C11
ustawimy sobie prdg odciecia od dolnych czestotliwosci. Catkowite wzmocnienie uktadu to (dla 1.2kHz) —
60dB. Wartosci poszczegdlnych stopni mozna sobie podobierac i poprzesuwac miedzy pierwszym a drugim
op-ampem, co pewnie zmieni warto$¢ szumow pozapasmowych na wyjsciu (im wieksze wzmocnienie
opampa pierwszego, tym wiec szumow wycina LPF, ale ja bym nie przesadzat — przy silnych sygnatach z
NE612..). Oczywiscie mozna dotozy¢ kolejny LPF jak w projekcie — tylko PAMIETAJMY O DOPASOWANIU ©



